
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 54ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA
BIOMÉDICA, DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA, DO SETOR DE CIÊNCIAS EXATAS,
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.
 Às 17 horas e 30 minutos do dia 24 de setembro de 2021, reuniram-se para a realização da
54ª (quinquagésima quarta) reunião do Colegiado do Curso de Graduação de Informática
Biomédica, do Departamento de Informática, do Setor de Ciências Exatas, da UFPR, sob a
presidência do coordenador, professor Luiz Carlos P. Albini, e os seguintes membros
professores: Aida Maris Peres (Enfermagem), André Ricardo Abed Gregio (Informática), Andrey
Ricardo Pimentel (Informática), Anita Nishiyama (Fisiologia), Daniel Alfonso G. Oliveira
(Informática), David Menotti (Informática), Eduardo Todt (Informática), Elenice Novak
(Informática), Guilherme Alex Derenievicz (Informática), Leonardo Magalhães Cruz (Bioquímica
e Biologia Molecular), Lucas Ferrari de Oliveira (Informática), Marcos Castilho (Informática),
Murilo Vicente G. da Silva (Informática), Raul Prado Raya (Matemática), Renato Carmo
(Informática) e representantes discentes: Evaides Barbosa Costa, Flávia Moreira da Silva,
Leticia Fontanelli Straube de Souza e Paula Melo de Freitas. Verificada a existência de quórum,
procedeu-se à abertura da reunião.  1- Aprovação das atas 49ª, 50ª, 51ª, 52ª e 53ª reuniões
de colegiado – aprovado por unanimidade.  2. - Referendar Fichas 2 do primeiro semestre
de 2021 (processo SEI 23075.045936/2021-24) – Relator: Albini - Parecer: favorável -
Aprovado por unanimidade.  3. Pedidos de quebra de barreira  – 3.1 - Camile Nunes dos Anjos
– Relator: Grégio – Parecer:  favorável matricular em 4 disciplinas no total, incluindo as
disciplinas que já está matriculada - Aprovado por unanimidade. 3.2 - Maria Clara de Campos
Salik – Relator: Todt – Parecer: favorável matricular em 5 disciplinas no total, incluindo as
disciplinas que já está matriculada - Aprovado por unanimidade. 3.3 - Leticia Fontanelli Straube
de Souza – Relator: Andrey – Parecer: favorável matricular em 5 disciplinas no total, incluindo
as disciplinas que já está matriculada - Aprovado por unanimidade. 3.4 - Inelder Roberto Lima –
Relator: Lucas– Parecer: favorável matricular em 5 disciplinas no total, incluindo as disciplinas
que já está matriculado - Aprovado por unanimidade. 3.5 - Lucas Felipe Cassol Seixas - relator
Castilho – Parecer: favorável matricular em 5 disciplinas no total, incluindo as disciplinas que já
está matriculado - Aprovado por unanimidade. 3.6- Rafael Augusto Boschi de Campos –
Relator: Murilo – Parecer: favorável matricular em 5 disciplinas no total, incluindo as disciplinas
que já está matriculado - Aprovado por unanimidade. 3.7- Flavia Moreira da Silva - Relator
David – Parecer: favorável matricular em 4 disciplinas no total, sendo a disciplina de Cálculo I e
mais 3 disciplinas do 4º período – Aprovado com 4 votos contrários. 3.8 - José Guilherme De
Oliveira Pedroso – Relator: Renato – Parecer: favorável matricular em 5 disciplinas no total,
incluindo as disciplinas que já está matriculado - Aprovado por unanimidade. Não havendo mais
nada a ser tratado encerrou-se a sessão e eu, Stael Regina Padilha, secretária do Curso de
Informática Biomédica, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por
todos os presentes eletronicamente.
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